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PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTINÁPOLIS 
ESTADO DO SERGIPE 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019 

 

Instruções 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das 

provas e das normas que regem esse Concurso Público.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente 

devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta azul ou preta, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização 

de qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata 

exclusão do candidato. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 25 (vinte e cinco) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular. 

6. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas.  

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a 

Ata de Prova. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução. 

 

Boa prova! 

 

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões.     

 

Marcha de Belo Horizonte a Brumadinho protesta contra rompimento de barragens 

 

01 
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Mais de 350 pessoas atingidas pelo crime ambiental de Brumadinho ______ percorrer, a 

partir de segunda-feira (20/01/2020), 300 quilômetros de Belo Horizonte até a cidade de 

Brumadinho. A chegada está prevista para sábado (25/01). O episódio completará um ano em 

25 de janeiro, quando a barragem em Córrego do Feijão, em Brumadinho (Minas Gerais), 

rompeu-se, deixando 272 mortos. 

Com a marcha, o Movimento dos Atingidos por Barragens (MAB) pretende dar visibilidade e 

legitimidade nacional e internacional ........ luta dos atingidos diante dos crimes da Vale – em 

Mariana e em Brumadinho. Pretende também fortalecer a unidade e organização estadual e 

nacional entre os atingidos na resistência e na luta pelos seus direitos e na construção de um 

novo projeto energético popular; denunciar os crimes que as empresas privadas vêm cometendo 

contra a sociedade brasileira e o tratamento que elas dão às vítimas, especialmente aos atingidos 

por barragens; e reconhecer os atingidos como defensores dos Direitos Humanos. 

A programação da marcha em homenagem ........ vítimas começa na manhã de segunda-

feira, com concentração na Praça do Papa. De lá, o ato segue para o Tribunal de Justiça de Minas 

Gerais, onde haverá a abertura oficial da jornada. Nesse mesmo dia, os atingidos ______ em 

direção a Pompéu, onde estão previstas atividades no dia 21. A marcha ainda passará por São 

Joaquim de Bicas e Betim (Citrolândia). 

Nas cidades serão realizados debates, seminários, atos públicos e atividades culturais. Já no 

sábado, as atividades organizadas pelo Movimento dos Atingidos por Barragens (MAB) se 

somarão a ações do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra (MST) e da Arquidiocese de 

Belo Horizonte, a qual nesse dia promoverá a 1ª Romaria da Arquidiocese de Belo Horizonte pela 

Ecologia Integral em Brumadinho. 
 

(Disponível em: https://www.redebrasilatual.com.br/cidadania/2020/01/marcha -Texto adaptado 
especialmente para esta prova.) 

 

QUESTÃO 01 – Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas tracejadas das linhas 

01 e 15, na ordem em que aparecem. 
 

A) vai – saíram 

B) vão – sairão  

C) irão – sairá 

D) irá – saíam 

E) vão – sairá 
 

 

QUESTÃO 02 – Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas pontilhadas das linhas 

07 e 13, na ordem em que aparecem. 
 

A) na – nas 

B) a – as 

C) à – as 

D) a – das 

E) à – às 
 

 

QUESTÃO 03 – Assinale a alternativa que apresenta informação dada no texto. 
 

A) O rompimento da barragem de Córrego do Feijão, ocorrido há um ano, em Brumadinho, teve, ao 

todo, 350 vítimas. 

B) 272 pessoas ficaram desabrigadas por causa da queda da barragem de Córrego do Feijão. 

C) Pessoas atingidas por queda de barragem, em Minas gerais, formaram um grupo organizado e 

farão uma marcha de Belo Horizonte até Brumadinho. 

D) O grupo organizado sairá de Brumadinho, local do rompimento da barragem, e irá até a capital, 

Belo Horizonte. 

E) A marcha terá apoio de setores do governo e do movimento das pessoas sem-teto. 

https://www.redebrasilatual.com.br/cidadania/2019/10/crime-da-vale-em-brumadinho-pessoas-podem-ter-metal-pesado-no-sangue/
https://www.redebrasilatual.com.br/cidadania/2019/10/crime-da-vale-em-brumadinho-pessoas-podem-ter-metal-pesado-no-sangue/
https://www.redebrasilatual.com.br/cidadania/2019/10/crime-da-vale-em-brumadinho-pessoas-podem-ter-metal-pesado-no-sangue/
https://www.redebrasilatual.com.br/ambiente/2019/11/fundacao-controlada-pela-vale-dificulta-reparacao-as-vitimas-de-mariana/
https://www.redebrasilatual.com.br/cidadania/2019/10/atingidos-por-barragens-iniciam-jornada-de-lutas-para-denunciar-descaso-da-vale/
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QUESTÃO 04 – Assinale a alternativa que faz uma afirmação INCORRETA sobre a seguinte frase do 

texto: 

 

Nas cidades serão realizados debates, seminários, atos públicos e atividades culturais. 

 

A) As duas vírgulas separam termos de uma enumeração (lista). 

B) O sujeito dessa frase é “Nas cidades”. 

C) A frase está na voz passiva. 

D) Seria correto reescrever a frase assim: “Debates, seminários, atos públicos e atividades culturais 

serão realizados nas cidades”. 

E) A frase não tem agente da passiva. 

 

 

QUESTÃO 05 – A palavra “marcha” é escrita com ‘CH’; assinale a alternativa em que as duas palavras 

também são escritas com CH. 

 

A) __ícara / __arope. 

B) bru__a / en__ergar. 

C) fai__a / __ingar. 

D) __arco / __amego. 

E) fa__ina / bai__aria. 

 

 

QUESTÃO 06 – As palavras ‘legitimidade’ e ‘visibilidade’ são formadas por sufixação (derivação 

sufixal); assinale a alternativa em que as duas palavras têm, também, esse tipo de formação. 

 

A) energético – abertura. 

B) arquidiocese – segunda-feira. 

C) luta – quilômetros. 

D) córrego – feijão. 

E) sociedade – debate. 

 

 

QUESTÃO 07 – Das seguintes alternativas com palavras retiradas do texto, qual apresenta uma 

palavra que tem o mesmo número de letras e de fonemas? 

 

A) Córrego. 

B) Brumadinho. 

C) Concentração. 

D) Privadas. 

E) Humanos. 

 

 

QUESTÃO 08 – Assinale a alternativa correta sobre as vírgulas destacadas no seguinte trecho do 

texto (linhas 14 e 15): 

 

De lá, o ato segue para o Tribunal de Justiça de Minas Gerais, onde haverá a abertura 

oficial da jornada. Nesse mesmo dia, os atingidos... 

 

A) As três vírgulas justificam-se com a mesma regra de pontuação. 

B) Cada uma das três vírgulas justifica-se com uma regra de pontuação diferente. 

C) Seria correto substituir a segunda vírgula por ponto final, formando uma nova frase. 

D) A segunda vírgula separa uma oração adjetiva restritiva. 

E) A primeira e a terceira vírgula separam termos deslocados, ambos com valor de advérbio. 
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QUESTÃO 09 – Assinale a alternativa em que há ERRO na correlação entre elementos do texto. 

 

A) episódio (linha 03) refere-se a crime ambiental (linha 01). 

B) seus (linha 09) refere-se a atingidos (linha 09). 

C) elas (linha 11) refere-se a unidade e organização estadual (linha 08). 

D) lá (linha 14) refere-se a Praça do Papa (linha 14). 

E) a qual (linha 21) refere-se a Arquidiocese de Belo Horizonte (linhas 20 e 21). 

 

 

QUESTÃO 10 – Assinale a alternativa em que há uma palavra diferente das demais contidas nas 

outras alternativas em relação à regra que justifica a acentuação gráfica das proparoxítonas. 

 

A) Quilômetro – sábado. 

B) Energético – vítimas. 

C) Córrego – públicos. 

D) Pompéu – tráfego.  

E) Trânsito – Cristinápolis. 
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CONHECIMENTOS REGIONAIS 

 

QUESTÃO 11 – Conforme a história do município, foram denominações que a região recebeu até 

chegar ao nome de Cristinápolis: 

 

I. Chapada. 

II. Jandaíra. 

III. Vila Cristina. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II.  

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III.   

 

 

QUESTÃO 12 – Conforme informações contidas no site da Prefeitura, a bandeira do município de 

Cristinápolis/SE foi criada e desenhada em 1973, por José Abdo Neto, o “Zé de Berilo”, a pedido do 

prefeito à época, Everton Menezes Reis. Suas formas, seus símbolos e suas cores foram pesquisadas 
e descritas pelo vereador Cleonildo de Souza Melo, por intermédio do projeto de Lei nº 14/2010, 

sendo oficializada através da Lei nº 527/2010.  

 

 
 

Nesse contexto, relacione a Coluna 1 à Coluna 2, associando os símbolos constantes na bandeira aos 

seus significados. 

 

Coluna 1 

1. Coqueiro.  

2. Espiga De Milho. 

3. Índio. 

4. Pé De Laranja. 

 

Coluna 2 

(  ) Representa a Árvore da Vida.  

(  ) Representa a base da economia local, geração de renda, riqueza e absorção da mão de obra do 

município. 

(  ) Representa os primeiros habitantes do município. 

(  ) Representa uma das culturas agrícolas do município. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) 1 – 4 – 3 – 2. 

B) 4 – 2 – 3 – 1. 

C) 3 – 2 – 4 – 1. 

D) 4 – 1 – 2 – 3. 

E) 1 – 2 – 3 – 4. 
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QUESTÃO 13 – Em relação às características do Estado de Sergipe, analise as assertivas abaixo, 

assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 
 

(  ) A vegetação é composta por mangues no litoral, faixa de floresta tropical e caatinga na maior 

parte do Estado.  

(  ) O principal rio é o São Francisco. 

(  ) Possui a menor extensão territorial entre os Estados do país. 
 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 
 

A) F – F – V. 

B) F – V – F. 

C) V – F – F. 

D) V – F – V. 

E) V – V – V. 
 

 

QUESTÃO 14 – A Secretaria de Estado da Saúde (SES) está lançando a campanha Janeiro Roxo, 

uma mobilização que tem como objetivo trazer para a população sergipana a discussão sobre uma 

doença infectocontagiosa, transmitida de uma pessoa para outra por meio de gotículas de saliva, 

que acomete pele e nervos, podendo causar dores em pacientes quando o quadro se agrava. O 

Estado de Sergipe ainda é área endêmica para essa doença, com uma média anual próxima aos 300 

casos novos. Em 2018, foram 27 casos em crianças e adolescentes, na faixa de zero a 14 anos, e 

256 em pessoas a partir dos 15 anos, totalizando 283 novos casos. O objetivo da SES é que a 

campanha se estenda durante todo o ano como forma de fortalecer a importância da prevenção, 

diagnóstico precoce e tratamento. (Texto adaptado. Fonte: infonet.com.br, de 10/01/2020). 
 

A reportagem acima trata da campanha de prevenção contra uma doença, antigamente conhecida 

como Lepra, que apresenta manchas esbranquiçadas, avermelhadas ou amarronzadas, em 

qualquer parte do corpo, com perda ou alteração de sensibilidade térmica (ao calor e frio) e tátil 

(ao tato), e que causam dor. Essas manchas podem estar principalmente nas extremidades das 

mãos e dos pés, na face, nas orelhas, no tronco, nas nádegas e nas pernas. Trata-se de qual 

doença? 
 

A) Dermatite. 

B) Hanseníase. 

C) Melasma. 

D) Psoríase. 

E) Vitiligo. 
 

 

QUESTÃO 15 – Leia as seguintes notícias: 
 

“Com a descoberta de novos campos na Bacia de Sergipe, o estado deve produzir 20 milhões de m³ 

por dia nos próximos anos. A afirmação foi feita pelo governador de Sergipe, Belivado Chagas, na 

abertura do Abdib Fórum, em Teresina. `Equivale a um terço da produção brasileira. A Petrobrás, 

inclusive, já anunciou a construção de um gasoduto de 128 km para interligar a rede de gasodutos 

lá existentes´, afirmou.”  (Texto adaptado. Fonte: https://epbr.com.br/, de 23/08/2019). 
 

“A Petrobrás lembra que, nos últimos anos, foram seis descobertas em águas profundas na Bacia de 

Sergipe: Cumbe, Barra dos Coqueiros, Farfan, Muriú, Moita Bonita e Poço Verde. O governo do 

Estado de Sergipe informou que está atento às oportunidades que surgem. Para tanto, está 

modernizando as leis em Sergipe e buscando investidores interessados em vir para o estado, para 

aproveitar essa abundância. A descoberta em Sergipe poderá contribuir para a reindustrialização do 

país. Para o governo do estado, Sergipe é a nova estrela desse elemento do país, com capacidade de 

produzir 1/3 do produto de todo o país.” (Texto adaptado. Fonte: https://a8se.com/, de 17/06/2019). 
 

As reportagens acima referem-se, especificadamente, sobre as descobertas de: 

 

A) Energia eólica. 

B) Madeiras nobres. 

C) Minérios. 

D) Gás natural. 

E) Pré-sal. 

https://epbr.com.br/
https://a8se.com/
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

QUESTÃO 16 – De acordo com o Manual de Redação Oficial da Presidência da República (2018), a 

redação oficial é: 

 

A) A maneira pela qual o Poder Público redige comunicações oficiais e atos normativos.  

B) Uma forma de escrita de documentos utilizada pelas organizações de cunho privado e pelas 

instituições pertencentes à sociedade civil.  

C) A maneira pela qual o Poder Público e as empresas privadas redigem suas correspondências, sendo 

de cunho exclusivamente interno. 

D) A forma pela qual o Poder Público se comunica entre si e com a sociedade, respeitando os atributos 

da pessoalidade, perfeição, prolixidade e neologismo.  

E) O estilo de escrita adotado pelas organizações do terceiro setor em seus documentos para angariar 

recursos junto às entidades públicas fomentadoras de projetos.  

 

 

QUESTÃO 17 – A redação oficial emprega, em alguns casos, expressões latinas em seus textos. Por 

pertencerem a idioma estrangeiro, devem ser grifadas ou colocadas entre aspas. Assinale a alternativa 

que apresenta o significado do termo latino “pari passu”. 

 

A) Único no seu gênero. 

B) Em igual passo. 

C) Nestes termos.  

D) Em passo vagarosos.  

E) Com a devida licença.  

 

QUESTÃO 18 – Assinale a alternativa que NÃO apresenta um método de arquivamento de 

documentos.  

 

A) Numérico.  

B) Geográfico.  

C) Alfabético.  

D) Ideográfico.  

E) Democrático. 

 

 

QUESTÃO 19 – Os estoques servem para armazenar os materiais enquanto estes não são necessários 

ao processo produtivo. Um tipo de classificação utilizada na gestão de materiais relacionado aos 

estoques chama-se Importância Operacional, que separa os itens em X, Y e Z. A esse respeito, assinale 

a alternativa que apresenta o conceito adequado sobre produtos classificados com X. 

 

A) Têm importância reduzida. Existem produtos similares na empresa. A falta do material não é 

suficiente para interromper a produção da empresa. 

B) Têm importância elevada. Não existem produtos similares na empresa. A falta desse material 

implica em paralisação de parte da produção da empresa. 

C) A importância desses materiais vai depender do tipo de negócio da empresa. Não é possível definir 

se a falta do material pode ou não interromper a produção da empresa. 

D) Têm importância elevada, pois são produtos auxiliares. A disponibilidade do material é crucial para 

a produção da empresa. 

E) Têm importância média. A falta deste material é suficiente para interromper a produção na 

empresa. 
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QUESTÃO 20 – Os atos administrativos manifestam a vontade da Administração Pública. Dessa 

maneira, podem ser vistos como a forma por meio da qual a Administração explana a sua vontade e 

se comunica com terceiros. De acordo com Meirelles (2015), ato administrativo é toda manifestação 

unilateral de vontade da Administração Pública que, agindo nessa qualidade, tenha por fim imediato 

adquirir, resguardar, transferir, modificar, extinguir e declarar direitos, ou impor obrigações aos 

administrados ou a si própria. Sobre esse tema, um ato administrativo discricionário é aquele: 

  

A) Que nasce afetado de vício insanável por ausência ou defeito substancial em seus elementos 

constitutivos ou no procedimento formativo. 

B) Que contém todos os seus elementos constitutivos vinculados à lei, não sendo permitido qualquer 

subjetivismo ou valoração do agente público, mas apenas a averiguação da conformidade do ato 

com a lei. 

C) Em que a Lei confere amplos poderes ao agente público, de modo que, em alguns casos, a 

legalidade pode ser afastada por completo, desde que a ação a ser tomada não se afaste da 

finalidade do ato, o interesse público.  

D) Em que a Lei confere liberdade ao agente público para que ele proceda à avaliação da conduta a 

ser adotada segundo critérios de conveniência e oportunidade, mas nunca se afastando da 

finalidade do ato, o interesse público. 

E) Que resulta da vontade de um órgão, mas necessita da ratificação por parte de outro para se tornar 

possível. 

 

 

QUESTÃO 21 – De acordo com Dias (2010), recursos materiais são elementos físicos empregados 

por uma organização, os quais existem para que se produza um bem final, que pode ser um bem 

processado ou um serviço.  Sua natureza é de material não permanente. Normalmente é armazenado 

em estoques. Assinale a alternativa que apresenta o conceito adequado sobre administração de 

materiais.  

 

A) É um sistema integrado que garante o suprimento da organização em tempo aleatório, na 

quantidade máxima, na qualidade requerida pelo fornecedor e pelo menor custo.  

B) Visa colocar os materiais necessários na quantidade certa, no local certo e no tempo certo, à 

disposição dos órgãos que compõem o processo produtivo da empresa. 

C) Tem por objetivo a aleatoriedade da utilização dos fluxos de recursos da empresa em um nível de 

serviços requerido pelos fornecedores. 

D) Tem por objetivo organizar os materiais através da utilização do sistema Just in Time, que significa 

estoques altos, cuja finalidade é minimizar os riscos de ruptura no suprimento de matéria-prima.   

E) Visa reduzir os estoques ao máximo, mesmo que possa gerar riscos de desabastecimento de 

materiais, já que o objetivo é a redução de custos de estocagem. 

 

 

QUESTÃO 22 – A Arquivologia, também chamada de Arquivística, é a ciência que tem por objeto o 

conhecimento dos arquivos e das teorias, métodos e técnicas utilizados na sua constituição, 

organização e desenvolvimento. Sobre esse tema, analise as assertivas abaixo: 

 

I. Os arquivos públicos são os conjuntos de documentos produzidos e recebidos, no exercício de 

suas atividades, por órgãos públicos de âmbito federal, estadual e do Distrito Federal e municipal 

em decorrência de suas funções administrativas, legislativas e judiciarias.  

II. No que tange à natureza dos documentos, os arquivos podem ser classificados em Especiais e 

Especializados. 

III. Os arquivos permanentes podem ser chamados também de arquivos correntes ou de primeira 

idade. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
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QUESTÃO 23 – O prefeito de um município brasileiro pretende contratar uma instituição para 

execução de serviços com fins educacionais e culturais e deseja que a contratação ocorra através de 

dispensa de licitação, pois os agentes encarregados pela análise dos serviços entendem que, dessa 

forma, o trâmite será menos moroso. O Departamento Jurídico foi acionado para elaborar um parecer 

sobre o tema. Assinale a alternativa correta em relação ao que deve ser informado pelo Departamento 
Jurídico, tendo em vista a Lei nº 8.666/1993. 

 

A) Não é possível a dispensa de licitação para o tipo de serviço apontado. 

B) Poderá ser contratado através de dispensa, desde que se trate de serviços prestados por 

profissionais ou empresas de notória especialização. 

C) Poderá ser feito uso da dispensa de licitação, caso a contratada seja uma instituição brasileira 

incumbida regimental ou estatutariamente da pesquisa, do ensino ou do desenvolvimento 

institucional, ou de instituição dedicada à recuperação social do preso, desde que a contratada 

detenha inquestionável reputação ético-profissional e não tenha fins lucrativos. 

D) A Licitação poderá ser dispensada desde que não ultrapasse o valor de R$ 80.000,00. 

E) Poderá ser contratado através de dispensa somente se o mandado do prefeito não estiver no último 

ano. 

 

 

QUESTÃO 24 – O gestor de uma entidade pública, ao comentar sobre os deveres dos servidores da 

repartição em que trabalha, proferiu a seguinte frase: “Na Administração Pública não há liberdade 

nem vontade pessoal. Enquanto na administração particular é lícito fazer tudo que a lei não proíbe, 

na Administração Pública só é permitido fazer o que a lei autoriza”. O ensinamento apresentado pelo 

gestor está relacionado com o princípio constitucional da:  

 

A) Intensidade. 

B) Criatividade. 

C) Democracia.  

D) Legalidade. 

E) Efetividade.  

 

 

QUESTÃO 25 – De acordo com Chiavenato (2009), a Administração de Recursos Humanos (ARH) é 

o conjunto de políticas e práticas necessárias para conduzir os aspectos da posição gerencial 

relacionados com as pessoas ou recursos humanos incluindo recrutamento, seleção, treinamento, 

recompensas e avaliação do desempenho. Um tema de grande destaque dentro da ARH é a seleção 

de pessoas. Relacione a Coluna 1 à Coluna 2, associando o tipo de seleção de pessoas ao conceito 

correspondente. 

 

Coluna 1 

1. Colocação. 

2. Seleção.  

3. Classificação.  

4. Agregação de Valor. 

 

Coluna 2 

(  ) Um candidato para uma vaga. 

(  ) Vários candidatos para uma vaga. 

(  ) Vários candidatos para várias vagas. 

(  ) Cada candidato é analisado do ponto de vista das competências que oferece para incrementar as 

competências da organização. Caso as competências interessem, a empresa contrata o candidato.  

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) 4 – 2 – 3 – 1.  

B) 4 – 1 – 3 – 2.  

C) 3 – 2 – 4 – 1.  

D) 2 – 3 – 1 – 4.  

E) 1 – 2 – 3 – 4. 

 


